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VARIANTA A

4.

. Raza R a cercului circumscris triunghiului ABC , in care A=30"si BC=5 este: (5 pet.)

a)6;b)2;¢c)7;d) 1, e) 3;1)5.

Aria triunghiului cu varfurile 4(0,1), B(1,0) si C(0,0) este: (5 pet.)
1 1 2 3
2:b)—:;¢)—;d)—;€)5;1 —.
a) 2;b) : C) ; ) s )5 1) >

In trivnghiul ABC se dau A=45, AB=3 si AC =4. Atunci aria triunghiului 4BC este: (5 pet.)
a) 242:b) V2;¢) 4;d) 342 ;) 5v2; 1) 3.

Distanta dintre punctele 4(1,3) si B(4,7) este: (5 pet.)
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a)5;b)2;¢c)7;d)4;e) 1; 1) 3.
Fiedreapta d: y=x+2. Ecuatia dreptei care trece prin O(O,-O) si este perpendiculard pe d, este: (S pct.)
a) y=3x;b) y=-3x;¢) y=2x;d) y=-2x;e) y=-x,1) y=4x.

n triunghiul 4BC se cunosc: AB=4, AC =4 si BC=5. Atunci cos 4 este: (5 pet.)

1 7 3
—:b) —:;c)2:;d)—;e) 3;1) 1.
2) =:b) 250) 2:d) 3¢ 35D

. Fievectorii #=ai +j siv=i—j,unde aecR.Daci & si ¥ sunt perpendiculari, atunci: (3 pct.)

a)a=-2;b)a=2;c)a=3;d)a=1;¢e)a=0;1) a=-1.

Intr-un triunghi ABC se cunosc: A =90°, AB=3 si AC=4. Atunci lungimea indljimii duse din 4
este: (5 pet.)

12

a)5;b) 7;¢)1;d) 4;¢) 12; 1) i

Se dau dreptele d,: 2x~y+1=0 §i d,:(m+1)x+y+2=0. Valoarea lui me R pentru care dreptele sunt
paralele, este: (5 pet.)

a) -1;b)1;¢c) -2;d) 0;¢e) 3;1) -3.
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10. Unghiurile ﬁ,ﬁ,é‘ ale triunghiului ABC satisfac condifia ctgﬁ +ctg§ = 2ctgé' . Atunci laturile a,b,c ale
triunghiului ABC satisfac relatia: (S pct.)

a) 26% =a* +c%;b) 2t =a’ +b*;¢) 2a° =b' +c%;d) P =a’ +b%5e) B =a’ +c*; ) ab=2c".
11. Ecuatia dreptei care trece prin punctele M (1,2) si N (2,5) este: (5 pet.)
a) 3x—y~1=0;b) y-2x+1=0;¢c) x+y+1=0;d) y—x=2;¢) y=—x;1) y=x.

12. Se dau vectorii #=27 +3J si v =1 + j. Atunci 37 -2V este egal cu: (5 pct.)
) 3T +47;0) 4T +77;0)i—j;d)i=7j;¢e) Ti—j ;) 3i +4/.

13. Daca xe[o,—g—} S1 sinx=—35—— atunci: (S pcet.)
2 ] ] 3 2 4
=—:b) cosx=—~—;¢) cosx=—;d) cosx=—;€) cosx=——; 1) Cosx=—.
a)co'SJvc5 ) COs X : ) x5 ) 53) §X Sﬂ xS

14. Multimea solutiilor din [0,27] ale ecuatiei 2cosx =1 este: (5 pet.)
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15. Lungimea vectorului sumd # +Vv a vectorilor 4 = 3i+7 siv=1+2J este: (5 pct.)

a)6;b)1;¢)4;d)3,¢e)5;1) 2.

16. Fie 4(-1,0), B(0,3) si C(1,0). Centrul de areiitate al triunghiului ABC are coordonatele: (5 pet.)
a) (2,0);b) (L1);0) (-1,1); d) (2,2);€) (0,1); 9 (0,2).

17. Fie punctele 4(0,0), B(4,0) si C(4,2).Fie D al patrulea vérf al dreptunghiului 4ABCD . Atunci punctul '
de intersectie al diagonalelor dreptunghiului are coordonatele: (S pct.)

a) (0,2); b) (2,0); ¢) (2.1);d) (1,2);€) (-2,1); ©) (-3,0).

18. Care dintre urmitoarele afirmatii este adeviratd: (3 pet.)

\/_6_:\[2‘ : b) sSIn7Y =-—é—_2-—-; ¢c) sin75 =1;d) sm75 2“_\[2:2*; e) sin75 =-1;1) sin75 =0.

a) sin75 =

- M2-A
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